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Bapuaurt I

B npeanaraemoil KOHTPOILHOH PaGoTe K KaXAOMY BOTMPOCY HaHbl
yeTblpe orBeta. [oc/ie 06 1yMbIBAHHS H PelleHHS 3a/lau Bbl ROKHbI
BHIGPATh OJHH, KOTOPbIA CUHTaeTe IPABHJIbLHBIM, H 3aMTHCATh HA OT/E/b-
HOM JIHCTE COOTBETCTBYIOLLYIO 3TOMY OTBeTy GykBy. HuKakux Apyrux
sanucell WIH MOSICHEHHI NeflaTh He CJeayeT.

OueHKa 3aBHCHT OT YHC/JA BEPHBIX OTBETOB, NO3TOMY B MepBYiO
ouepeapb OTBeualiTe Ha Te BOMPOCHI, KOTOPbie Y BaC He BLI3LIBAIOT 3a-
rpy)menuﬁ

Onpenenure UeHY AeJIeHHs KIMEPHTENILHOTO LHAHHADA (puc. 1).

A 50 cm®. B. 10 cv’. B. 5 cM® . 150 cm®

2. Onpesesute 06beM Tela, TOTPYIKEHHOTO B H3MepHTENbHEL
WHIMHAP C BoJOH (puc. 2).

Puc. | Puc. 2

A. 20 ma. B. 115 ma. B. 145 ma. T. 30 ma.

3. Macca xamusi 52 kr, a o6bem 1000 cm®. Onpenenwute ero
TIOTHOCTD.

A. 5200 r/cm®. B. 5,20° xr/m’. B. 0,52 kr/m®. T. 52 r/cm’.

4. OnuHaxoBbi M TIPOMEKYTKH MEXIY MOJeEKYIaMH KHAKOCTH H
rasa npH ONHOH M TOW Xe TeMmmeparype?

A. Heomunaxosbl. [TpoMexxyTKH MeX1y MOJEKyJlaMH B YKHIKOCTH
Gonblie, ueM Mexay Mosaekynamu rasa. b. Oaunakoswl. Ilpn oaHoit
H TOW )Ke TeMmnepatype MPOMeKYTKH MEXKAY MOJEKyJaMH XKHAKOCTH
# rasa pasubl. B. Heopunakoss. [IpoMexyTkn Mexly MOJIEKyJaMu B
JKHKOCTH MeHbllle, YeM Mex1y MojeKysiaMu rasa. I. Heoaunakosbl
Tpu onHol 1 TO/ Xe TeMnepaType MPOMEKYTKH MEKAY MOJEKYJIaMH B
JKHIKOCTH Gosiblile, 4eM B rase.
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[image: image2.jpg]5. Jlns MOJIAAPHUKOB, SHMYIOUHX Ha JIbIHHE, C JETSILEr0 camonera
c6paceiBaior rpys. ['ne Hamo c6pocuTh rpys, uto6bl OH TOUHO MONAN
Ha JbauHy?

A. Han apguuoit. B. Tlocsie nposiera. B. 1o mposera. I. Touno
NONacTbh HEBO3MOXKHO.

6. BuiuncanTe Maccy TeNeXKH 2, eC/li Macca TesiexkKH | paBHa

1 kr (pHc. 3).

A. 2 xr. B. 1 kr. B. 0;5 kr. T. 0,25 kr.

7. TIpH KaKoM TIOJIOEHHH KHPNHYa JaBjieHHe Ha AOCKy Gyner
HanGonbwHM (puc. 4)?

A. 1. B. 2. B. 3. T, Bo Bcex NOJOXEHHWAX JaBJEHHE OAHHA-
KOBO.

8. Ha pucynke 5 H306paxceH AeTckuil Bo3fyminbii mapux. Onu-
HaKOBO JIH JlaB/leHHe BO3/yXa B Toukax I, 2, 3?

Puc. 4 Puc. 5

A. OpuHakoBo Bo Beex Toukax. B. Camoe Go.blioe naBienue B
Touke 2, a HauMmeHbilee B Touke /. B. OnuHaxoBo B TOuKax / W 2,
B TouKe 3 paBHo Hymo. . OpunakoBo B Toukax I H 2, B Touke 3 camoe
GobLoe.
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9. lpa cocyna HanoJHEHbl PasHBIMH
HUAKOCTSMH A0 OHOrO M TOMO e ypoB-
Hsi (puc. 6): oamH — BOJOH, Apyroi —
KepocHoM. B. KakoM M3 HHX JaBjleHue
Ha fHo Goabuie? [TporHercs JH mieHka,
pasjensiomas KHAKOCTH B cOCyAax?

A. JlaBjieHue Ha JHO COCYNOB OJH-
HaKoBo, niieHka He nporuercs. b. Jlasie-
HHEe Ha HO B cOocy/e C BOJo#H Goiblie, yem
C KEePOCHHOM, JIEHKAa MDOrHeTCs B CTO-
pony cocyna c Bonoii. B. [lasaenue na n1o Puc. 6
B cocyAe C KepocHHOM GoJblue, ueMm ¢
BOJIOH, MJEHKA IPOTHEeTCst B CTOPOHY cocyaa ¢ sogoit. I'. IlaBaenne
Ha JIHO B COCyAe C BOJOH  Gosiblile, ueM C KePOCHHOM, TLIeHKa
TIPOrHETC B CTOPOHY COCYAd C KePOCHHOM.

10. Kamenb o6bemom 0,2 m° naxomutcs B Boge. Uemy pasna
BbITQJIKHBAIOWAA CHJIA, fefcTBylomas HA Hero? (IlnoTHocts BOABI
1000 kr/m.)

A. 200 H. B. 2000 H. B. 0,2 H. T. 2 H.

Bapuaurt Il

B npeanaraemoit KOHTPONBHOH paGoTe K KaXAOMY BONPOCY AaHb
ueTblpe orBeta. [focne 06ayMBIBAHHS H PelleHHS 3a4a4H BBl JOJXKHbI
BbI6PATh OAHH, KOTOPHI CUHTaeTe IPABHIbHBIM, H Ha OTAENbHOM JHC-
Te 3anucarth COOTBETCTBYIOLLYIO 3TOMY OTBeTy 6ykBy. Hikakux apyrnx
3anHcell WAH NOSICHeHUH Ne/iaTh He CJedyerT.

OueHKa 3aBHCHT OT 4YHCJa BEPHBIX OTBETOB, MI0STOMY B NepBYIO
ouepelib OTBeualiTe Ha Te BOMPOCH, KOTOPhHE y BAC He BEHI3HIBAIOT
3aTpyHeHH .

1. Onpenennte UeKy Ae/ICHHS H3MEPHTENBHOTO LHAMHAPa (puc. 1).

2 100]

Puc. 1 - Puc. 2

A. 5 Ma B. 10 ma. B. 2,5 ma. T. 100 m1.
2. Onpenenure 0o6beM Tena, NOrPyXKEHHOTO B HIMEPHTRAbHBI
UHJMHADP C BOAOH (pHc. 2).
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A. 59 cv®. B. 16 cv®. B. 12 cv®. T. 46 cv®.

3. B uerblpe H3MEPHTeJbHBIX UWIHHAPA (pHC. 3) HANHTHI Pas-
JIHYHBIE JKHAKOCTH OJHHaKoBOM Macchl. Kakasi KHAKOCTH HMeer
HauGONbUIYIO TWIOTHOCTB?

A 1.B. 2 B.3T. 4

4. B onHOM cTakaHe XOnOAHAas Boja, B ApYrom ropsyas. B xax-
JBlA CTAKaH OMYCTHIH KYCOYEK rpH(esi OT XHMHYECKOro KapaHaaua.
B KaKoM M3 HHX BOJA CKOPEe OKPACHTCS H moyemy?

A. B crakane c XonomHOH BOJOH, TaK KaK CKOPOCTb JBHMKEHHS
MosieKys TaM Menbine. B. B crakawe ¢ xosoaHoi# BOmo#, Tak Kak
CKOPOCTb JABHXKEHHS MOJeKya TaM Gosibiie. B. B crTakane ¢ ropsiuefi
BOJOH, TAaK KaK CKOPOCTb ABHKEHHS MOJeKya Tam menbiue. . B cra-
KaHe ¢ ropsiyefl BOAOH, TaK KaK CKOPOCTb JABHKEHHS MOJIEKYJ TaM
Gosnbiie.

5. BuiyHcanTe Maccy TeNeXKH I, eciM Macca Tenexkd 2 paBHa
0,3 xr (puc; 4).

A. 0,3 kr. B. 0,6 xr. B. 0,9 xr. I'. 0,2 kr.

6. IMaccaxkup, Haxomsumuicsi B aBToGyce, HEMPOH3BOJIBLHO OT-
KJIoHHACA Haszaa. Yem 5T0 BhI3BAHO?

A. ABToGyc caenan nosopor. B. ABToGyc YMEHBLIHA CKOPOCTb.
B. ABroGyc yseanuna ckopocth. .. ABTOGYC De3Ko OCTaHOBHICS.

7. Tlpu KakoM paciioioKeHHH KHPIHYA AaBjenne Ha JOCKy Gyaer
Haumenbwum (puc. 5)?

A. 1. B. 2. B. 3. T. Bo Bcex MoJOXeHHsAX AaBJeHHe OAHHAKOBO.

8. KaxoBo naB/iense BOAH Ha ypoBHe BODOHKH ayma (puc. 6)?

A. 19600 Ia. B. 14 700 Ia. B. 19,6 Ila. T. 4900 Ila.

9. Cocyasl, cofep)Kauine OAHHAKOBYIO MACCY BO3LYXa, CORLMHEHb
TPYOKOIt, B KOTOPOIt HAXONHTCA Kane/bKa pTYTH. Kak MOXKHO cMecTHTb
KamnejbKy PTYTH B cTOpoHy cocyaa I (puc. §)?

A. Harperb cocyn I (miu oxnaguth cocya 2). B, Harpers cocyn 2
(unu oxnamuth cocyn [). B. HUs cocyna 2 orkauatb sosayx. I'. Ka-
NeJIbKY PTYTH HEBO3MOXKHO CMECTHTb B CTOPOHY.
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10. TpH cTanbHLIX Wapkka omyiiens B Boay (puc. ). Ha kakoit
13 HHX NefiCTBYeT HaHGOMbIIAS BHITANKHBAIOWAS CHIA?

A. Ha wapuk 3, Tak Kak on TiyGKe BCeX MOrpyxen B BOny.
b. yHa UIApHK 2, TaK KaK ero o6bem HauGonbuimii. B, Ha see WapHKK
AEHCTBYIOT OHHAKOBbIE BHTANKHBAIOIHE CHABL, TAK KAK OHH CAETAHKI
¥3 oxnoro u Toro xe peulecrsa. I. Ha Bee wapukn neficrayior ogu-
HAKOBLIC BHITANKHBAIOULHE CHAIbL, TaK KAK OHH BCe ONYLIEHH B BORY.
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Инструкция по выполнению работы
На выполнение контрольной работы по физике отводится 45 минут. Работа состоит из включает 10 заданий.

Задания под № 3,6,10, прорешать через дано, эти задания по 2 балла, остальные задания по 1 б

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор.

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы.

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям

Отметка 5 ставится за более 88% выполненной работы

Отметка 4 ставится за более 70% выполненной работы 

Отметка 3 ставится за более 50% выполненной работы

Ответы:

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1в
	В
	Г
	Б
	В
	В
	В
	А
	А
	Б
	Б

	2в
	А
	В
	Г
	Г
	Б
	В
	В
	Б
	А
	Б



Итоговая  контрольная работа


Цель: Итоговый контроль знаний и умений.�Дата проведения: 7а: 27.05.11�                                   7б: 27.05.11�
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